

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

& Fax : 0551-2334549

: 09792987700

e-mail : dnpaggk@gmail.com

website : www.dnpcollege.edu.in



दिनांक : 01.05.2024

प्रकाशनार्थ

शिक्षक प्रशिक्षुओं द्वारा मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

'शिक्षा, रोजगार, स्वास्थ्य, महिला सुरक्षा एवं सशक्तिकरण पर विशेष ध्यान केन्द्रित कर करे मतदान'

दिनांक 01.05.2024 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय के बी.एड. विभाग के प्रशिक्षुओं द्वारा मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। सम्पूर्ण मतदाता जागरूकता कार्यक्रम दो चरणों में संपन्न हुआ।

कार्यक्रम के प्रथम चरण में प्रशिक्षुओं ने राष्ट्रीय मतदाता दिवस 2024 के थीम 'नथिंग लाइक वोटिंग, आई वोट फॉर श्योर' के संदर्भ में एक मतदाता शपथ कार्यक्रम का आयोजन किया, जिसमें सभी लोगों ने धर्म, जाति, समुदाय आदि से ऊपर उठकर राष्ट्रहित में मतदान करने का शपथ लिया।

कार्यक्रम के द्वितीय चरण में प्रशिक्षुओं ने लोकतंत्र में मतदान द्वारा सभी के सक्रिय भागीदारी को सुनिश्चित करने के लिए अपने-अपने विचार व्यक्त किए। प्रशिक्षुओं ने पोस्टर, बैनर, स्लोगन्स के माध्यम से लोकतंत्र में नागरिकों के अधिकार एवं कर्तव्य, निष्पक्ष चुनाव प्रक्रिया में ईवीएम की कार्यप्रणाली, मतदान देने हेतु वैध परिचय पत्र आदि के प्रति जागरूक किया। प्रशिक्षु योगेश प्रताप सिंह ने कहा कि मतदान के समय हमें अपने विवेक का प्रयोग करना चाहिए और युवाओं से जुड़े मुद्दे जैसे शिक्षा, रोजगार, स्वास्थ्य, महिला सुरक्षा एवं सशक्तिकरण पर विशेष ध्यान केन्द्रित करना चाहिए। प्रशिक्षु हरि प्रसाद ने मतदाताओं को मतदान करने में रुचि दिखाने के लिए सरकार द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न अभियानों की जानकारी दी। प्रशिक्षु देवेन्द्र ने कहा कि सशक्त लोकतन्त्र निर्माण के लिए मतदान प्रतिशत में वृद्धि किया जाना बहुत जरूरी है। प्रशिक्षु प्रतिभा शुक्ला ने कहा कि किसी एक ही पार्टी को लगातार चुने जाने से तानाशाही जन्म लेती है जो लोकतंत्र के लिए घातक है। प्रशिक्षु रवि प्रकाश ने कहा कि चुनाव लोकतंत्र का महापर्व है और इसमें हम सभी को बढ़चढ़कर भाग लेना चाहिए।

इस अवसर पर बी.एड. विभाग के प्राध्यापक प्रो. (डॉ.) शुभ्रा श्रीवास्तव, डॉ सुभाष चंद्र, श्री राकेश कुमार सिंह, श्री प्रदीप यादव एवम् द्वितीय एवं चतुर्थ सेमेस्टर के सभी शिक्षक-प्रशिक्षु उपस्थित रहे।

उक्त कार्यक्रम की जानकारी मीडिया प्रभारी डॉ शैलेश कुमार सिंह ने दी।

डॉ.(शैलेश कुमार सिंह)
प्रभारी, सूचना एवं जनसम्पर्क